

# 利反对派劝降 谈崩了

## 反对派武装待命攻城



9月4日,一名利比亚反对派武装人员在苏尔特附近的战斗前线查看形势 新华社/法新

### 我对解冻利资产 原则上没有困难

据新华社电 中国外交部发言人姜瑜5日在例行记者会上表示,中方对解冻利比亚资产原则上没有困难,有关国家提出的解冻申请已在联合国安理会利比亚制裁委员会获得通过。

姜瑜表示,利比亚战事爆发以来,中方一直高度关注利比亚人道主义状况,向利比亚人民和地区有关国家提供人道主义援助。

### 中方未向利出口军品

据新华社电 中国外交部发言人姜瑜5日在例行记者会上表示,中方对军品出口一贯采取慎重、负责的态度,未向利比亚出口军品。

姜瑜说,经核实,卡扎菲政权曾于7月份在中国政府部门不知情的情况下,派人来华与中方有关公司的个别人员进行接触。“中方公司没有同利方签署军贸合同,更没有向利方出口军品。”

### “每个黑人都是目标” 反对派“清算”外国军团

利反对派眼下大肆搜捕卡扎菲残余部队。“人权观察”组织4日说,大量外籍劳工尤其是非洲劳工遭逮捕和虐待。反对派先前指认,卡扎菲从乍得、苏丹等非洲国家招募雇佣兵,对抗反对派武装。

8月21日占领首都的黎波里后,反对派开始“清算”卡扎菲的外国军团。按美联社的说法,在的黎波里,只要是黑皮肤,即便是利比亚人,同样面临危险。反对派一名官员估计,大约5000人遭拘押。加纳籍劳工托尼·比内对美联社记者说:“每一个黑人都是目标。”

“人权观察”组织4日呼吁利反对派停止这种做法,同时建立一套制度以重新审理那些所谓“雇佣兵案”。这一机构官员萨拉·利娅·惠特森说,不能仅因认为一些黑皮肤的人可能是雇佣兵就逮捕他们”。  
李良勇(新华社)

利比亚“全国过渡委员会”4日说,反对派方面与盘踞在拜尼沃利德的卡扎菲武装促降谈判破裂,反对派武装待命攻城。

### 劝降谈判失败

“全国过渡委员会”4日与拜尼沃利德的卡扎菲武装谈判,希望后者放弃抵抗。谈判团队成员阿卜杜拉·肯希尔告诉法新社记者,他们经由一些部落长老与卡扎菲武装谈判,“希望说服(效忠卡扎菲的)武装组织投降。”

“我们会保护他们,不会动手……他们将会得到公正审判,”肯希尔说,谈判已经持续数天,“起初他们说不,不过如今我们向他们保证,会保护他们免受任何报复。”

反对派武装指挥官穆罕默德·法西当天早些时候说,拜尼沃利德的劝降谈判破裂,他们已做好进攻准备,只等下令。

### 这是最后机会

肯希尔当天晚些时候说,劝降失败,不会恢复,“我将把问题留给军事指挥官来解决”。他说:“卡扎菲武装要求我们进入拜尼沃利德时不带武器,被我们拒绝。”“全国过渡委员会”“内政部长”艾哈迈德·达拉特说,夺取拜尼沃利德的时刻即将到来。

军事指挥官阿卜杜勒-拉扎克·纳杜里先前说:“如果他们拒绝(投降),我们就进攻,如果谈判进展顺利,我们就进城升起旗帜,无需作战。这是最后的机会,我们不能再次延长最后通牒时限。”

### 三儿子在城内

纳杜里3日说,卡扎菲三子萨阿迪·卡扎菲以及卡扎菲政权一些官员眼下仍在拜尼沃利德,卡扎菲次子赛义夫·伊斯兰·卡扎菲已经逃跑。  
韩梁(新华社)

### ■ 搜寻卡扎菲

## 卡扎菲行踪已露?

### 卡扎菲:从不使用手机通话 反对派:使用谷歌地图定位

利比亚“全国过渡委员会”4日说,已经确定卡扎菲的下落,但没公开具体地点。卡扎菲到底在哪儿?

“全国过渡委员会”说,正运用卡扎菲“身边人”构成的信息网络追踪他的下落。“全国过渡委员会”先前宣布,任何打死或抓获卡扎菲的人将获得特赦。班加西一名商人愿意出资130万美元悬赏捉拿卡扎菲。

“全国过渡委员会”官员说,卡扎菲从不使用手机通话,从未监听到卡扎菲核心权力圈成员的手机通话。不过,曾经追踪到卡扎菲核心权力圈以外朋友的电话。

卡扎菲政权发言人穆萨·易卜拉欣9月3日打电话告知路透社记者,他不知道卡扎菲眼下身处何方,但称卡扎菲处境安全,身边有人保护。“全国过渡委员会”一些官员分析,卡扎菲成功躲藏抓捕的时间可能会比伊拉克前总统萨达姆更长。当年萨达姆藏身一座地洞9个月后被活捉。

“全国过渡委员会”告诉路透社记者,他们正使用谷歌地图定位卡扎菲可能藏身的地点。

卡扎菲妻子和两儿一女8月29日已逃往阿尔及利亚。新华社

### 布基纳法索正式宣布 可为卡扎菲提供庇护

“全国过渡委员会”称已经控制利比亚90%的领土。眼下拜尼沃利德、苏尔特和塞卜哈仍由卡扎菲武装控制。外界猜测,卡扎菲可能身处这三地中的一处。

拜尼沃利德是利比亚最大部落瓦法拉的军事重地,瓦法拉部落曾是支持卡扎菲政权的最重要力量之一。反对派劝降谈判人员称,20名至100名效力卡扎菲的武装人员控制拜尼沃利德中心地带,拒绝投降。

苏尔特是卡扎菲的老家,经卡扎菲打造,从一座不起眼的小渔村“变身”为重要城市。外界分析,反对派武装将在苏尔特遭遇最顽固抵抗。

塞卜哈位于撒哈拉沙漠中部,位于的黎波里以南大约600公里处,被外界视为卡扎菲及其儿子最后一座潜在补给站。

少数分析师认为,卡扎菲可能早已离开利比亚,逃往一些愿意收留他的非洲国家。布基纳法索正式宣布可以为卡扎菲提供庇护。  
新华社

### 小儿子确认死于交火

利比亚反对派军方发言人巴尼4日确认,卡扎菲小儿子哈马斯已经死于交火,被埋在拜尼沃利德附近。哈马斯1983年出生,毕业于的黎波里军事学院,随后前往莫斯科的伏龙芝军事学院学习。他领导的32旅是利比亚最精锐的部队,约有1万人。他表示,苏尔特、朱夫拉、塞卜哈和拜尼沃利德地区的居民已经完全支持反对派,但被卡扎菲余部包围,现在还不能完全加入反对派。  
中国日报

### 贴身护士回忆往事: 我非“爸爸”情人

在位于乌克兰的老家,卡扎菲贴身护士巴林斯卡娅接受美国有线电视新闻网(CNN)的采访,披露卡扎菲不为人知的生活。巴林斯卡娅年仅25岁,作为5名卡扎菲乌克兰籍贴身护士中的一个,她照顾卡扎菲近两年的时间。

巴林斯卡娅称呼卡扎菲“爸爸”,不仅她这样称呼,所有乌克兰护士都是这样叫他的。巴林斯卡娅称,这是她们这些护士谈论卡扎菲时所有的“昵称”,但并不代表有敬仰爱慕之情。“爸爸给我们提供了工作、收入和很好的生活。”回忆起给卡扎菲当护士的生活,她这样总结。

巴林斯卡娅与其他乌克兰护士陪同卡扎菲出访国外,正因为如此,有传言说这些贴身护士及贴身保镖其实是卡扎菲的“后宫佳丽”。

但是,巴林斯卡娅否认了所有这些传言,包括有报道称卡扎菲家庭保姆和内部工作人员被虐待的传闻。

“没有人一对一地与他接触过,在他的宅子里,甚至没有一个房间能让他一个人呆着的。”因此,巴林斯卡娅对那些卡扎菲与贴身护士存在性关系的传闻表示震惊。  
据《北京晨报》

卡扎菲贴身护士巴林斯卡娅

### 中方呼吁: 叙利亚有关各方 最大程度保持克制

据新华社电 中国外交部发言人姜瑜5日在例行记者会上表示,关于叙利亚局势,当务之急是叙利亚有关各方最大程度地保持克制,避免再次出现流血冲突。

姜瑜表示,叙政府应该履行改革承诺,叙各方都应该以建设性的态度参与政治进程,通过对话化解当前分歧,维护国家和地区的稳定。

### 金砖国家: 反对“利比亚模式” 强加给叙利亚

俄罗斯外交部长谢尔盖·拉夫罗夫4日说,金砖国家反对以“利比亚模式”解决叙利亚危机,呼吁叙冲突各方立即停止一切暴力,开始对话。

拉夫罗夫与同样来自金砖国家的巴西外长安东尼奥·帕特里奥塔当天在莫斯科会晤并举行联合新闻发布会。谈及叙利亚局势,拉夫罗夫说:“如果取决于金砖国家,不会(允许叙利亚)重复利比亚的局面。”

拉夫罗夫说,金砖国家在利比亚和叙利亚问题上立场并未改变,即不管任何情况都主张杜绝暴力、保证平民安全、遵守国际人道主义法律。

金砖国家由5个新兴经济体组成,还包括中国、印度和南非。

受西亚北非局势动荡影响,叙利亚3月中旬发生大规模反政府示威。叙利亚军警与示威者多次发生冲突。一些人权团体称迄今至少2000名平民死于冲突,叙利亚政府指认反政府武装人员制造袭击,致死500多名军警。  
胡若愚(新华社)

### 埃及: 三审穆巴拉克 法庭外发生打斗



埃及防暴警察在冲突中控制一名穆巴拉克的反对者 新华社/法新

埃及前总统穆巴拉克5日第三次出庭受审,罪名包括下令杀害示威者。法官禁止电视直播这次审理,以保护控方证人。

埃及国家电视台画面显示,一架直升机降落。一辆救护车驶入法庭所在地、位于开罗郊区的警察学院,随后多人把一张担架推入法庭。穆巴拉克的两个儿子阿拉和贾迈勒及其他一些被告也已抵达法庭。

今年年初,埃及民众发起大规模反政府示威,发生流血冲突,超过850名示威者死亡。穆巴拉克2月辞职,后遭逮捕,受到多项罪名指控,包括腐败和下令镇压示威者。

法庭休庭后,一些遇难示威者的家属和原告方律师情绪激动,跳上椅子,冲穆巴拉克父子高喊:“死刑。”法庭外聚集大量穆巴拉克的支持者和反对者,经由大屏幕收看庭审实况。双方发生打斗,互掷石块,一些人受伤。  
惠晓霜(新华社)

## 彻底治好过敏病、皮癣

过敏病(荨麻疹、湿疹、皮炎、皮肤瘙痒症、紫癜、皮癣等)为何反复发作。目前传统治疗过敏病采用抗过敏及外用药物(外喷药)等不科学治疗,一旦停药症状再次出现,治标不治本,本院打破传统不能根治过敏病的神话。

南京医科大学皮肤病治疗中心与国内最权威科研机构携手攻关独创“中医脱敏疗法,基因

免疫疗法”清除体内血毒,及各种过敏原,调节免疫功能。当天治疗,当天见效,随治随走。专家会诊日期:9月1日-9月18日。可医保刷卡。

郑重承诺:无效免费治疗,一般一个疗程均可康复。特邀中国最权威的皮肤科专家主任亲诊,专家热线电话:025-84707298 乘车路线:火车站,汽车站乘 13路到五台山下(省水利厅大厦南侧) 余娴